

国际冠军杯南京站7月24日开打

国米回“娘家”了

国米在中国拥有无数粉丝

CFC供图



2015年和2016年的夏天,让球迷为之疯狂的国际冠军杯都在中国上演,今年,江苏球迷有机会在家门口欣赏到这项顶级赛事了!已经被苏宁集团收购的国际米兰将回到“娘家”南京,在奥体中心与法甲劲旅里昂进行一场巅峰对决。

国际冠军杯(ICC)由北美专业赛事公司Relevant Sports于2013年创立,邀请顶级欧洲豪门在每年新赛季开始前进行海外热身巡回赛。今年将是国际冠军杯连续第三年邀请豪门球队来华展开较量。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

顶级赛事来到家门口

在中国,国际米兰、里昂、拜仁、阿森纳、多特蒙德等球队,拥有大量粉丝,不过中国球迷大多只能在电视机前欣赏到他们的比赛。近两年,随着国际冠军杯来到中国,球迷们才拥有了近距离接触自己喜爱的球队和球星的机会。

2015年,深圳、广州和上海的中国球迷见证了皇马、AC米兰和国际米兰带来的精彩对决,皇马最终取得赛事冠军,梅克斯在深圳打进的世界波还入选了国际足联评选的2015年普斯卡什奖(年度最佳进球奖)十大候选。2016年,国际冠军杯中国赛再度于夏天打响,为上海和深圳的球迷带来了欧洲豪门足球的观赛体验。

根据拟定的赛程安排,2017国际冠军杯中国赛将以7月18日AC米兰与多特蒙德在广州的对

决揭幕,这将是两队重返中国赛后的一次王者交锋。次日,拜仁与阿森纳将于上海进行交锋,重演今年欧冠1/8决赛的较量。7月22日,拜仁将移师深圳,对阵AC米兰。今年的收官之战,苏宁麾下的国际米兰将来到位于中国的“主场”——南京,与里昂上演强强对话,江苏球迷可以在家门口观看这项顶级赛事。

若奥·马里奥喊你来看球

去年6月6日,苏宁集团宣布以2.7亿欧元的价格并购意甲豪门国际米兰足球俱乐部。从那以后,南京就名正言顺地成了蓝黑军团在中国的主场。7月24日晚,回“娘家”的蓝黑军团将在南京奥体中心体育场对阵曾达成法甲七连冠伟业的法甲劲旅里昂。

据记者了解,国际米兰球星伊卡尔迪、若奥·马里奥和里昂球员德佩、拉斐尔等球星都会来到南京,为江苏球迷奉献一场精

彩的欧洲豪门对决。

若奥·马里奥还专门录制了视频,邀请球迷前往南京观看这场比赛。若奥·马里奥现年24岁,司职中场,葡萄牙球员。去年,马里奥曾跟随C罗一同获得欧洲杯冠军,是葡萄牙捧起第一次大赛冠军的重要成员。在获得欧洲杯冠军之后,马里奥投奔国际米兰,这名中场球员上赛季上场32次,为国米打入3球,已经是队内的核心成员。此番,他也会跟随球队一起来到南京,为球迷奉上精彩的比赛。

开场时间

7月24日20点05分

比赛地点

南京奥体中心体育场

票价

199 399 599 799 999 1299

官方购票网址

<https://piao.damai.cn/123190.html>

杨忠挂帅江苏同曦

这位曾带领同曦征战NBL的功勋主帅8年后重掌球队

昨天,江苏同曦官方宣布杨忠正式担任球队主帅:“在同曦大圣即将迎来建队十周年之际,俱乐部请回第一任主帅也是希望以此作为一次新的开始,希望广大球迷朋友一如既往地支持江苏同曦男篮!”

对于熟悉江苏篮球的球迷来说,杨忠的名字并不陌生。自1998年带领江苏青年篮球队以来,20年的教练生涯,杨忠为江苏培养了众多球星,堪称江苏篮球的“伯乐”。2006年,杨忠上任江苏南钢篮球俱乐部主帅一职。

2007年,江苏同曦篮球俱乐部成立,杨忠作为首任主帅带领同曦征战NBL联赛两个赛季,获得第四名和第三名的优异成绩。随后他还担任过江苏青年男子篮球队和江苏省男篮青年组主教练。

如今,再次执起同曦男篮教鞭的杨忠指导表示:“不忘初心,全力以赴带好同曦!”目前,杨忠已经带队一个多月,渐渐熟悉和适应同曦男篮主教练的工作。对于再次出任江苏同曦男篮主教练,杨导表示:“首先要感谢,时隔8年再次回归,这次出任同曦

男篮主教练,要感谢同曦集团陈广川董事长和江苏省体育局各级领导对我的信任和肯定,还要感谢10年来为同曦俱乐部执教过的各位教练。”

接下来,杨忠将率领江苏同曦前往上海征战长三角挑战赛,这是CBA休赛期间进行的夏季联赛。对于江苏同曦备战即将于10月底进行的CBA联赛,这是一次绝好的锻炼机会,也是新帅杨忠将自己的执教理念注入球队的最好时机。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

一手打造“台湾最美民宿”
他来南京分享经验

快报讯(通讯员 罗颖杰 记者 郑文静)台湾民宿一向为旅行者提供亲临自然的家庭温暖,以及“以天为盖地为庐”的田园情结,近些年来受到追捧。近日,一本讲述台湾“网红民宿”背后的故事和打造特色小镇的绝佳案例之书——《有种生活风格,叫小镇》在译林出版社出版,受到了相当一部分读者的关注。

昨天下午,有“台湾最美民宿”之称的“天空的院子”创始人何培钧,带着这本《有种生活风格,叫小镇》来到南京江宁区未来网络小镇,举办“从民宿、社区到小镇的实践之路”主题分享会,讲述了他从开办一间民宿到打造一座文创特色小镇的创业经历,与南京本地的特色小镇项目参

与者们共同探讨乡村面貌改革的多元化方式。

何培钧,1979年生于南投县水里乡,长荣大学医学管理体系毕业。大学期间到竹山游玩时,对小镇的破败以及传统文化的式微感到痛心,决心对一座荒废的三合院进行改造。整修后的“天空的院子”成为“台湾最美民宿”,何培钧以此为起点,兴办“竹巢学堂”和文创公司,为“前山第一城”竹山小镇重新注入发展活力。丰富的人文、景观资源使得竹山镇成为近年来炙手可热的旅游胜地,引起了多地的关注。2016年,何培钧受邀在湖南、福建、浙江、上海等地举办文创讲座,通过分享他在社区营造和文化创业领域的成功经验,以期塑造更多的“特色小镇”。

马伊琍透露生活秘籍:
热爱才能平衡一切

快报讯(记者 郑文静)靳东、马伊琍、袁泉、雷佳音、吴越等主演的都市情感剧《我的前半生》7月4日登陆东方卫视,每晚7:30两集连播。该剧根据亦舒同名原著改编,讲述了全职太太罗子君(马伊琍 饰)遭遇婚变后,在闺蜜唐晶及其男友贺涵的帮助下回归职场,重新找回自己的故事。

这已经不是马伊琍第一次在戏里遭遇婚变了。在之前热播的《中国式关系》中,马伊琍饰演的江一楠也曾面临失去婚姻、事业的打击。不过这一次罗子君的遭遇显得更加凄惨——大学毕业就结婚生子的她甚至几乎没有工作能力。

从零开始走向职场,其中的酸甜苦辣百般滋味想必能引发不少女性的共鸣。马伊琍坦言,自己在看到剧本后就特别坚定自己要出演女主人公,“里面每一个角色观众都会找到自己的原型。”

而在谈到如何平衡家庭和事业的关系时,马伊琍给出的唯一答案是“热爱”,她说:“你热不热爱这个事情,愿不愿意为它付出时间。”在马伊琍看来,只要真的热爱某件事情,那么在面对它时就始终会很开心,“拍戏是我很爱做的事情,提前安排好孩子所有的事情,也是我很爱做的事,即使中间赶来赶去,也不会觉得辛苦。”

杨修“领盒饭”引观众泪崩

快报讯(记者 郑文静)由张永新导演执导的三国历史剧《大军师司马懿之军师联盟》正在江苏卫视幸福剧场热播。在群雄割据、尔虞我诈的三国风云中,很多文人谋士岌岌危危,用唯唯诺诺换来一时苟且,但也铸就了很多性格鲜明的乱世英雄。

其中,翟天临饰演的杨修,出场虽然短暂但却十分灿烂,与史书中大不相同的“人设”引发观众热议。不过在昨晚的《军师联盟》剧情中,杨修终因“鸡肋之祸”动摇军心领了盒饭,被斩首示众。

从开播到现在,杨修给观众最直观的印象就是才华横

溢,不可一世,他对军事形势了如执掌,对帝王心思洞若观火,其聪颖程度总能快人三十里,终因“快人三十里”被早有“杀修之心”的曹操斩杀。《军师联盟》在处理“杨修之死”一段,充满了壮士断腕又极尽浪漫主义色彩。杨修临刑前,与曹植的忠义之论、与司马懿心扉全开的对话等剧情让人再次触摸到这一文人的细腻内心,也将“男人之间的友谊”诠释到极致,“黑白棋子”同饮断头酒,知己难觅把酒言欢,这版杨修之死尽显悲凉,也让不少网友泪崩。有网友感叹:“这个让人恨得牙痒痒的人物,又让人忍不住为他落泪。”

景甜欧豪演绎另类“青春”

快报讯(记者 郑文静)昨天下午,青春动作电影《青禾男高》在南京举行了提前看片活动,媒体、业内大V以及数百位观众到场观看该片。不少观众在观影后表示,景甜与欧豪等主演的青春故事,让人想起自己曾经的“中二”时光。

《青禾男高》讲述了伪满洲国时期,青禾男高的大哥荆浩(欧豪 饰)为保护老师柳禾(景

甜 饰),抵抗奴化教育,在特殊校园环境里结成挚友兄弟,捍卫友情、爱情和尊严奋起反抗霸凌的热血故事。它打破了以往青春片路线,融合了历史、校园帮派、热血动漫等核心元素,将于2017年7月13日全国上映。

有影评人形容这是一部开启“反套路”后青春片时代,“不一样的形式讲述历史,一场关乎动漫与荣誉的视觉盛宴。”